
             
 
 

 
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BUZĂU 

                             COMUNA GHERĂSENI 
                                 CONSILIUL LOCAL 

 
 

PROCES - VERBAL                                                                                                        

încheiat astăzi, 27 noiembrie 2024, ora 09:00, cu ocazia şedinţei ordinare a 
Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău  

 

 

         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr. 360/21.11.2024 a Primarului 

comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, 
judeţul Buzău, în şedinţa ordinară în data de 27 noiembrie 2024. 
        Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în componenţa 
sa 12 consilieri locali în funcţie: 1) Neagu Georgian, 2) Dobre Ion, 3) Grigore 
Florinel, 4) Grigore Neculai, 5) Iordache Georgică, 6) Pavel Paul, 7) Pirnog 
Ionela, 8) Păduraru Nicolae, 9) Ciaușu Veronica-Lucica, 10) Bobe Marian-

Nicolae, 11) Sava Stroe, 12) Podgoreanu Mădălin-Nicu, din totalul de 13 

consilieri aleşi. 
      La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: domnul Primar, 
Țintă Vasile, doamna secretar, Radu Nina, doamna Niță Cristina-Diana, 

consilier juridic și doamna Cucu Armina-Adriana, contabil. 

        Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă publică, 

în termen legal, de către doamna secretar general. 
     Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 
     1. Depunerea jurământului de credință de către domnul Vlad Ion, consilier 

supleant pe lista Partidului Social Democrat, al cărui mandat a fost validat de 
către Judecătoria Buzău; 
     2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei 
Gherăseni, judeţul Buzău, luna noiembrie 2024; 
     3. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului indemnizației lunare a 
consilierilor locali pentru participarea la ședintele consiliului și ale comisiilor de 
specialitat ale Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău; 
     4. Proiect de hotărâre privind organizarea ”Pomului de Crăciun 2024“ la 
nivelul comunei Gherăseni, judeţul Buzău; 
     5. Proiect de hotărâre privind reorganizarea activității instituției, aprobarea 

Organigramei şi a Statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului 
comunei Gherăseni și ale serviciilor publice subordonate Consiliului Local 

Gherăseni, judeţul Buzău; 
     6. Proiect de hotărâre privind împuternicirea primarului comunei Gherăseni 
pentru menținerea relației cu Ministerul Energiei în vederea derulării proiectului 
„Eficientizarea consumului de energie electrica la UAT Comuna Gheraseni, județul 
Buzau, prin instalare de panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw ”; 
     7. Diverse - alte probleme ale activității curente.   
     Lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, 

judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, care anunţă că 
şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziţia 
primarului. 
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      Doamna secretar, Radu Nina se adresează: 
     „Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenţi toți cei 12 consilieri locali în 

funcție, respectiv: 1) Neagu Georgian, 2) Dobre Ion, 3) Grigore Florinel, 4) 

Grigore Neculai, 5) Iordache Georgică, 6) Pavel Paul, 7) Pirnog Ionela, 8) 
Păduraru Nicolae, 9) Ciaușu Veronica-Lucica, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) 

Sava Stroe, 12) Podgoreanu Mădălin-Nicu, precum și consilierul supleant al 

cărui mandat a fost validat, domnul Vlad Ion. 

      Doamna secretar, Radu Nina întreabă dacă sunt discuţii cu privire la 
procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 21 octombrie 2024, înaintat 
odată cu celelalte materiale de şedinţă. 

      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot şi cu 12 
voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al şedinţei 
ordinare din data de 21 octombrie 2024 a fost aprobat în forma redactată. 

     De asemenea, doamna secretar, Radu Nina întreabă dacă sunt discuţii cu 
privire la procesul-verbal al şedinţei de îndată din data de 31 ocotmbrie 2024, 

înaintat odată cu celelalte materiale de şedinţă. 
      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot şi cu 12 
voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al şedinţei de 

îndată din data de 31 octombrie 2024 a fost aprobat în forma redactată. 
      În continuare, doamna secretar, Radu Nina adresează rugămintea domnului 

preşedinte de şedinţă, Pavel Paul, să preia conducerea lucrărilor şedinţei. 
      Domnul consilier Pavel Paul, preşedintele de şedinţă: Bună ziua, dragi 
colegi şi bine ne-am reîntâlnit! 

     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctelor de pe ordinea de zi, după 
care o supune votului consilierilor. 
     Cu 12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi este 

aprobată.    
       1. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea 

primului punct de pe ordinea de zi, respectiv depunerea jurământului de 
credință de către domnul Vlad Ion, consilier supleant pe lista Partidului Social 
Democrat, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Buzău. 
     Ia cuvântul doamna secretar, care prezintă încheierea de ședință din data de 
25.10.2024 pronunțată de Judecătoria Buzău prin care este validat mandatul 

consilierului supleant pe lista Partidului Social Democrat, domnul Vlad Ion. 
      Domnul Pavel Paul, președintele de ședință îl invită pe domnul Vlad Ion, 

al cărui mandat a fost validat, să depună următorul jurământ:  

           ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot 

ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei 

Gherăseni. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”. 

       Domnul Vlad Ion se prezintă în faţa mesei special amenajate pe care se 

află un exemplar din Constituţia României şi Biblie şi cu mâna stângă pe 

acestea dă citire jurământului de credință, după care îl semnează în două 

exemplare. Un exemplar din jurământ se păstrează la dosarul de ședință, iar 

al doilea exemplar se înmânează consilierului local. 

       2. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea celui 
de-al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind 
aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, luna 
noiembrie 2024. 
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       Ia cuvântul doamna contabil, care spune că  prin adresa Finanţelor Publice 
Buzău ni se comunică suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea 

adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2024 cu suma de  600 
mii lei, alocată din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, 

prevăzut în bugetul de stat pe anul 2024. 
      De asemenea, Școala Gimnazială Gherăseni ne solicită modificarea 

bugetului aferent trimestrului IV 2024.    
       Insuficiența repartizării creditelor bugetare pe trimestrul IV 2024, 
modificarea prețurilor, creșterea cheltuielilor materiale impune suplimentarea 

deschiderilor bugetare aferente trim IV 2024 ale anumitor capitole, la nivel de  

articol bugetar, deoarece prevederile bugetare de la început de an sunt 
insuficiente pentru unele plăți care urmează să fie efectuate. 

        Astfel, se impune rectificarea bugetului local al comunei Gherăseni pe luna 

noiembrie 2024, cu suma de 600 mii lei, modificându-se veniturile totale de la 
suma de 46.478 mii lei  la 47.078 mii lei  și cheltuielile totale de la suma de 

48.531  mii lei la 49.131 mii lei.    
     Ia cuvântul domnul consilier Podgoreanu Mădălin, care întreabă dacă a 
participat cineva din partea consiliului local în ședința Consiliului de 

administrație al Școlii Gimnaziale Gherăseni, ședință în care s-a aprobat 

reducerea sumei de la articolul bugetar ”pregătire profesională”.  

      Răspunde doamna contabil, care spune că această hotărâre a fost luată de 
către reprezentanții școlii. 

     Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, judeţul 
Buzău, luna noiembrie 2024.  
      Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 

aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 

       3. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea celui 

de-al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind 
stabilirea cuantumului indemnizației lunare a consilierilor locali pentru 
participarea la ședintele consiliului și ale comisiilor de specialitat ale Consiliului 
Local Gherăseni, județul Buzău. 
       Ia cuvântul doamna secretar, Radu Nina, care spune că pentru 

participarea la şedinţele consiliului şi ale comisiilor de specialitate, consilierii 
locali au dreptul la o indemnizaţie lunară.    
       Indemnizaţia lunară pentru consilierii locali care participă la şedinţele 

ordinare ori la şedinţele extraordinare ale consiliului local şi ale comisiilor de 
specialitate este în cuantum de până la 10% din indemnizaţia lunară a 

primarului în condiţiile legii. 
       Consilierii locali  au dreptul la indemnizaţia lunară doar dacă participă la 
cel puţin o şedinţă a autorităţii deliberative şi o şedinţă a comisiei de 

specialitate, pe lună, desfăşurate în condiţiile legii. 
      Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind stabilirea cuantumului indemnizației lunare a consilierilor locali pentru 

participarea la ședintele consiliului și ale comisiilor de specialitat ale Consiliului 
Local Gherăseni, județul Buzău.  

      Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, indemnizația lunară a 
consilierilor locali se stabilește în cuantum de 10% din indemnizaţia lunară a 
primarului comunei Gherăseni, iar proiectul este aprobat în forma redactată și 

devine hotărâre a consiliului local. 
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       4. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea celui 
de-al patrulea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind 
organizarea ”Pomului de Crăciun 2024“ la nivelul comunei Gherăseni, judeţul 
Buzău. 
       Ia cuvântul domnul Primar, care spune că în apropierea sărbătorilor de 
iarnă organizarea Pomului de Crăciun de către Consiliul Local Gherăseni ar fi 
un motiv de bucurie şi satisfacţie pentru preşcolari și elevi, precum și pentru 

cadrele didactice şi nedidactice ce deservesc unităţile de învăţământ de pe raza 
comunei noastre. 
     Prin urmare, propun organizarea „Pomului de Crăciun 2024”, la nivelul 

comunei Gherăseni, pentru aceasta alocându-se suma de 15.000  lei, din 
bugetul local al Primăriei. 

     Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind organizarea ”Pomului de Crăciun 2024“ la nivelul comunei Gherăseni, 
judeţul Buzău.  
      Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 
aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 

       5. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea celui 

de-al cincilea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind 
reorganizarea activității instituției, aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii 
ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni și ale serviciilor 
publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, judeţul Buzău. 
   Ia cuvântul doamna secretar, Radu Nina, care spune că în condiţiile 
prevăzute de Codul administrativ, Primarii şi viceprimarii comunelor pot 
înfiinţa, în limita numărului maxim de posturi aprobate, cabinetul primarului, 
respectiv al viceprimarului. Prin reorganizarea instituției se înființează cabinetul 

demnitarului, respectiv Compartimentul ”Consilier personal viceprimar”, 
compartiment care va cuprinde o funcței de specialitate de execuție de referent.           

       Astfel, se desființează  funcția publică, vacantă, de execuție de consilier, 
clasa I, grad profesional debutant din Compartimentul taxe și impozite, 

respectiv se înființează o funcție de specialitate, contractuală de execuție de 

referent. 
       Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind reorganizarea activității instituției, aprobarea Organigramei şi a Statului 
de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni și ale 

serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, judeţul Buzău. 
      Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 
aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 

       6. Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea celui 
de-al șaselea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind 
împuternicirea primarului comunei Gherăseni pentru menținerea relației cu 

Ministerul Energiei în vederea derulării proiectului „Eficientizarea consumului de 
energie electrica la UAT Comuna Gheraseni, județul Buzau, prin instalare de 

panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw ”. 
        Ia cuvântul domnul Primar, care spune că Proiectul mai sus menționat  

este depus în cadrul apelului Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de 

producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru 
autoconsum pentru entități publice.  
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       Având în vedere prevederile Ghidului solicitantului cu condițiile specifice de 
accesare  a finanțărilor din Fondul pentru modernizare  și  faptul că  în data de  

10.10.2024 a avut loc încheierea Ședinței camerei de consiliu, nr. 

9645/200/2024, prin care a fost validat Primarul comunei Gherăseni, este 
necesar împuternicirea acestuia pentru menținerea relației cu Ministerul 

Energiei. 
       Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind împuternicirea primarului comunei Gherăseni pentru menținerea relației 

cu Ministerul Energiei în vederea derulării proiectului „Eficientizarea 
consumului de energie electrica la UAT Comuna Gheraseni, județul Buzau, prin 

instalare de panouri fotovoltaice cu puterea de 135 kw ”. 
      Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 
aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 

      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă declară 
închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 

      Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare. 
 
 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 
Consilier local, 

Pavel Paul 

 

Contrasemnează pentru legalitate 

Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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